

平顶山晚报

○平顶山日报传媒集团主管 / 主办 / 出版 ○国内统一刊号 CN41-0087 2020.5 15 星期五 农历庚子年四月廿三 第8422期 今日24版

抓住新机遇 做实新基建 探索新模式 创造新业绩

市十一届人大三次会议闭幕

周斌发表讲话 通过关于政府工作报告的决议等六项决议

选举市中级人民法院院长

选举3名市十一届人大常委会委员

□记者 杨元琪

本报讯 5月14日上午,平顶山市第十一届人民代表大会第三次会议举行第三次全体会议,并在圆满完成大会各项议程后闭幕。

大会主席团常务主席、执行主席周斌、葛巧红、李萍、张明新、巩国顺、张荣海、闫廷瑞、古松、齐俊禄、韩宏亮、肖元欣在主席台就座。李萍主持会议。

市领导张雷明、黄庚庚、杨克俊、李建民、卢锡恩、摆向阳、岳杰勇、邓志辉、陈卫、刘凯、张弓、刘颖、赵军、刘江、冯晓仙、马四海、张电子、李建华、侯红光、孙建豪、杨英锋、张国典、王辉、侯民义参加会议。

会议应到代表424名,实到代表398名,符合法定人数。

会议依次表决通过了平顶山市第十一届人民代表大会第三次会议关于政府工作报告的决议、关于平顶山市2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划的决议、关于平顶山市2019年财政预算执行情况和2020年财政预算的决议、关于平顶山市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于平顶山市中级人民法院工作报告的决议、关于平顶山市人民检察院工作报告的决议。

会议表决通过了总监票人、监票人名单。根据大会此前通过的选举办法,会议进行选举事项,选举平顶山市中级人民法院院长,选举平顶山市十一届人大常委会委员3名。经过检查票箱、清点人数、分发选票、画票、投票、清点选票、计票等程序,根据计票结果,大会主持人

李萍宣布:王辉当选为市中级人民法院院长,王洪宇、刘凯、陈淑雅当选为市十一届人大常委会委员。新当选的国家机关工作人员进行了宪法宣誓。

随后,市委书记周斌发表讲话。他说,经过全体代表和与会同志的共同努力,市十一届人大三次会议圆满完成各项议程,开出了高举旗帜的政治自觉,开出了逆势前行的坚定信心,开出了团结奋进的强大合力,开出了风清气正的良好形象。

周斌强调,面对疫情防控和高质量发展这次大战、这次大考,全市上下都要弘扬抗疫精神,激发必胜力量,在高质量发展上比学赶超,在对冲疫情影响的困难时期换道超车,把平顶山发展带入一个新境界,努力向党中央、向全市人民交出一份高分答卷,以实际行动践行“四个意识”、做到“两个维护”。

要抓住新机遇。要抢抓国家宏观政策的机遇,了解政策、研究政策,掌握政策、争取政策,主动出击、为我所用,充分释放政策红利。要抢抓国家拉动投资的机遇,围绕国家加大投资力度的领域补短板,千方百计争取更多重大项目纳入国家和省里大盘子、更多重大工程和平台布局平顶山。要抢抓产业工人重新洗牌的机遇,把人力资源优势转化为发展优势。要抢抓产业链重构的机遇,突出精准式谋划、专题性推介、区域性对接、集群式引进,推动主导产业全链式、集群化发展。要抢抓消费新变化的机遇,积极营造消费新场景,实现“线上+线下”联动的“流量消费”“全时消费”。

要做实新基建。要大力推进以绿色为底色的新基建,厚植“大生态”,连通“大水网”,畅通“大交通”。要大力推进以数字经济为特征的新基建,超前布局以5G、物联网、工业互联网为代表的通信网络基础设施,以人工智能、云计算、区块链等为代表的新技术基础设施,以数据中心、智能计算中心为代表的算力基础设施;加快数字赋能产业步伐,抢占数字时代发展先机。要大力推进以拉动全产业链为牵引的新基建,重点提升各产业集聚区的平台支撑体系,降低企业要素配置成本;尼龙城的基础设施建设要加快与国开行的合作步伐,打造全国一流的现代化高水平园区;新基建要巧用平台,借梯上楼,借脑做好前期,真正把新基建抓住做实。

要探索新模式。要探索常态化疫情防控新模式,时刻绷紧外防输入、内防反弹这根弦,着力提高常态化防控能力,持续巩固扩大防控成果。要探索现代产业集群发展新模式,把培育链式产业集群作为主攻方向,围绕主导产业,绘制“四张图谱”,开展“四个拜访”,着力延链、补链、强链。要探索县域治理“三起来”新模式,以强县富民为主线,以改革发展为动力,以城乡贯通为途径,掀起新一轮县域经济发展热潮,把县城这个引擎做强,把小城镇这个节点做实,把乡村振兴这篇大文章做好。要探索社会治理新模式,针对疫情防控中暴露的突出问题,补齐基层治理之短板,认真落实社区治理“五个一”工作机制,更加有效协调社会关系、化解各种矛盾,主

动转变治理理念,以数字赋能城市治理,提升社会治理效能。

要创造新业绩。要聚力打造创新引领的产业新城,集中力量培育壮大一批特色优势产业链,为老工业基地转型升级装上新引擎,托起产业强市新高度。要聚力打造宜居宜业的生态绿城,努力绘就“三山秀美河湖清,百川碧水润鹰城”的壮美画卷,建设山水相融、开放大气的现代化城市。要聚力打造近悦远来的文旅名城,实现旅游业由观光型向体验型、景区化向全域化、过境地向目的地转变,让居者心怡、来者心悅。要聚力打造文明和谐的平安福城,在高质量发展中为群众创造高品质生活。

周斌强调,市委将一如既往地高度重视人大工作,继续加强对人大工作的领导和支持。各级人大及其常委会要自觉坚持和加强党的领导,更好地发挥地方国家权力机关作用,切实把制度优势转化为治理效能。“一府一委两院”要自觉接受同级人大及其常委会的监督,认真执行人大及其常委会决定决议,不断提高依法履职水平。各位代表要在各条战线上发挥模范带头作用,以实际行动感召和带动身边群众,一起创造鹰城美好的明天。

李萍在讲话中指出,这次大会是一次高举旗帜、统一思想、鼓舞士气、凝聚力量的大会。市委书记周斌发表了讲话,为我市决胜全面建成小康社会、高质量重返全省第一方阵描绘了美好的新愿景,提出了发展的新思路,分析了面临的新机遇,制定了有效的新措施,谋划了我市换道超车的新途径,也对全市各级

人大和人大代表依法履职提出了新的更高的要求。我们一定要认真学习、深刻领会,切实把讲话精神抓实抓细、落在实处。

李萍强调,一要提高政治站位,强化政治担当。要牢牢把握地方国家权力机关政治属性和政治定位,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;坚持党对人大工作的全面领导,始终把党的领导贯穿到人大工作各方面和全过程。二要树牢大局意识,勇于晋位争先。要始终聚焦综合实力高质量重返全省第一方阵奋斗目标,坚持把服务保障高质量发展贯穿于人大履职全过程,持续提升人大工作水平,增强人大履职的实效和质量,一步一个脚印把宏伟蓝图变成美好现实。三要秉持人民情怀,增进民生福祉。要始终坚持以人民为中心的发展思想,持续办好民生实事,全力打赢脱贫攻坚战,切实用我们的辛苦付出换取人民群众的幸福指数。四要发挥制度优势,创新社会治理。要全面准确把握十九届四中全会的科学内涵、精神实质,更好地把人大制度优势同平顶山改革发展实际紧密结合起来,切实把制度优势转化为治理效能。五要强化履职自觉,发挥代表作用。每一位代表都要自觉在各条战线上发挥模范带头作用,主动在统筹常态化疫情防控和经济社会发展中走在前、做表率,以实际行动感召和带动身边群众,全力助推平顶山发展进入一个新境界。

大会在庄严的国歌声中闭幕。本次大会采取“主会场+分会场”视频会议方式举行,有关部门负责同志列席会议。



平宝快速路郑万高铁立交桥 加快施工

昨天,正在浇筑的斜拉桥主塔耸立在桥梁的两端。经过中交一公局集团有限公司建设者的紧张施工,平宝快速路郑万高铁无背索斜拉立交桥目前已经完成桥梁主体架架,开始进入桥端主塔浇筑施工阶段。预计今年10月工程全部结束后,这座全长1.8公里、总高54米、宽43米、双向6车道的立交桥,将以雄鹰腾空的造型出现在市区的西大门。 本报记者 李英平 摄

郑州银行 平顶山分行 理财有风险 投资需谨慎

本期	产品名称	募集日期	起购金额	期限	业绩比较基准/年化收益率
在售	鼎利34号	5月13日	1万元	734天	4.75%
产品	鼎信1168号	至	1万元	202天	4.10%(新客户专享)
推荐	鼎信1167号	5月21日	10万元	97天	3.65%

分行营业部地址:开源路南段马庄转盘东南角 电话:2673888 2673999
建中支行地址:建设路与中兴路交叉口东北角 电话:2562070 2562022



24 小时热线
4940000

天气预报:白天到夜里多云 偏南风3级左右 最高温度32℃ 最低温度20℃

微博: http://weibo.com/pdswb2011
网址: http://www.pdsxww.com

订平顶山手机报
移动:发601到10658300
联通:发702到10655885(3元/月)

本版编辑 尹家祥
校对 李鹏程